

**ОТЗЫВ НА АВТОРЕФЕРАТ ДИССЕРТАЦИИ НА СОИСКАНИЕ
УЧЕННОЙ СТЕПЕНИ КАНДИДАТА ЭКОНОМИЧЕСКИХ НАУК**

Соискатель: Животовская Анна Григорьевна

Тема: «Организационно-экономический механизм развития промышленного сектора экономики»

Специальность: 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность)

Диссертационный совет: Д 212.196.17

Промышленный сектор экономики является фундаментом развития экономики. Сильный промышленный сектор является основой устойчивой экономической системы государства. Исходя из выявленной ведущей роли промышленного сектора в развитии экономики, автором предлагается организационно-экономический механизм его развития, основанный на согласовании развития промышленного сектора и экономики страны. Механизм отличается наличием подсистем согласования: экономико-технологического качества; ориентиров развития; управляющих воздействий на экономику страны и ее промышленный сектор. Использование предложенного механизма позволит расширить возможности промышленной и экономической политик в решении задач технологического совершенствования как промышленного сектора, так и экономики страны в целом. В работе автором подробно исследованы составляющие данного механизма согласования, которые могут быть использованы в качестве самостоятельных инструментов при формировании и реализации промышленной политики. Целью исследования является формирование организационно-экономического механизма развития промышленного сектора экономики.

Автором подчеркивается важность достижения целевого уровня макро- и мезоконстант развития для обеспечения экономического развития на уровне выше мирового, а также оценка и мониторинг экономико-технологического уровня качества промышленного сектора. На основе представленной автором модели механизма развития автором также оценен ожидаемый прирост ВВП России при достижении целевых значений макро- и мезоразвития. При этом к автореферату имеются следующие замечания:

1. Из автореферата (с. 20), несмотря на то, что предложенный автором механизм согласования промышленного развития и экономики является универсальным, неясно, для каких отраслей промышленности наиболее актуален.
2. Хотелось бы увидеть прогнозные значения развития экономики на более длительный срок после внедрения механизма согласования с расчетом эффекта от его внедрения (с. 21).

Указанные замечания являются незначительными и носят рекомендательный характер.

Считаю, что работа Животовской Анны Григорьевны представляет собой завершенное исследование, имеющее научную и практическую ценность, отвечает требованиям Положения о присуждении учёных степеней, утверждённого постановлением Правительства РФ от 24 сентября 2013 г. № 842, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор Животовская Анна Григорьевна заслуживает присуждения учёной степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность).

Директор Высшей школы бизнеса
ФГАОУ ВО «Казанский (Приволжский)
федеральный университет»,
доктор экономических наук, доцент

Ахметшина Алсу Ринатовна

ФГАОУ ВО «Казанский (Приволжский) федеральный университет»
Адрес: 420008, Россия, г. Казань, ул. Кремлевская, д. 18
Телефон: (843) 264-28-81
E-mail: mbakazan@kpfu.ru

20. 01. 2021



Ахметшиной

Ведущий специалист по персоналу

